



Slavkovský zpravodaj

Město Horní Slavkov

04
2024





- 3-4 — U nás ve městě
- 5 — Pečovatelská služba
- 7 — ZUŠ
- 8-9 — Školství
- 10-11 — Seriál - kronika města
- 12 — Kulturní kalendář
- 13 — Důležité kontakty

Vydalo Město Horní Slavkov

Vyšlo 3. dubna 2024, ročník XII, číslo 4

Náklad 1 000 ks, zdarma

Adresa redakce: Dlouhá 634, 357 31 Horní Slavkov

IČO: 00259322

Odpovědný redaktor: Jana Wiedová

e-mail: jana.wiedova@hornislavkov.cz

Redakční rada: Alexandr Terek, Mgr. Bc. Martin Stark,

Mgr. Magdalena Čavojská, Mgr. Soňa Kvasničková, Mgr. Eva Heppnerová

Za správnost článku včetně gramatiky zodpovídá autor.

Grafika a tisk: MEDIA a.s., t: 739 544 446, e: kalabova@mediaas.cz

Uzávěrka příštího čísla: 8. 3. 2024, uzávěrka inzerce 10. 4. 2024

Registrováno referátem kultury OÚ v Sokolově

pod číslem: kult. MK ČR E 12589

Není-li uvedeno jinak jsou použité fotografie dílem autora článku nebo města Horní Slavkov.

Slovo starosty



Vítám vás u našeho dalšího vydání zpravodaje.

Zima nám skončila, nastává pro mnohé z nás veselejší období. Období teplejších a slunečnějších dnů, dnů zpěvu ptactva, vůně květin a sportovních aktivit spojených pro nastávající roční období jako třeba cykloturistika. A té se dnes budu ve svém slově trochu věnovat. Za mých dětských let jsme s kamarády jezdili na kole vlastně jen kolem domu nebo jen ve městě. Cestování na kole mimo město nebylo běžné a už vůbec ne masivní, cyklotrasy neexistovaly, výběr a dostupnost jízdních kol byla omezená. Doba se však změnila, kolo si získalo na oblibě a lze říci, že cyklistika je jednou z nejvyhledávanějších aktivit občanů. Jistě tomu napomohla i široká nabídka a dostupnost jízdních kol a rozvoj cyklotras v celé ČR.. Za posledních dvacet let se i v našem kraji vybuďovalo několik cyklostezek, nejznámější je ta podél řeky Ohře. I přes naše město vede cyklotrasa - třeba přes Třidomí nebo po silnici do Lokte. Ta druhá zmiňovaná není nijak zajímavá a už vůbec ne bezpečná a jistě se shodneme, že pro jízdu s dětmi je absolutně nevhodná. Již několik let se nabízí možnost využití železniční tratě z/do Lokte jako cesty. Doprava v tomto úseku byla přerušena 31. května 1997. Od té doby probíhaly diskuse na téma dalšího využití trati - od její obnovy po využití svršku trati pro vybudování cyklostezky/cesty. Tehdy spíše převažoval obecný názor, aby se trať obnovila. Usnesení vlády z roku 2010 hovořilo o prodeji trati, to se však do současnosti nerealizovalo a zřejmě už ani realizovat nebude, ale o tom se zmíním dále v textu. Avšak v posledních letech vnímám obrat. Když s vámi hovořím, zmiňujete, jak skvělé by bylo pro město, kdyby trať posloužila jako cesta pro pěší či pro jízdní kola.

V roce 2013 byl pro víkendové jízdy zprovozněn 6 km dlouhý úsek z Horního Slavova/Kounice do Krásného Jezu, který bude v případě otevření těžby lithia využit i pro transport těžného materiálu.

Od uzavření trati se potřeby dopravní obslužnosti nákladní, ale i osobní dopravy natolik změnil, že trať nemá svého ekonomického ani turistického potenciálu pro město. Žádný rozvojový dokument města (ani v plánu dopravní obslužnosti města) již s tratí nepočítá. Naopak s ohledem na změnu životního stylu a rozvoj cyklistické infrastruktury v kraji se jeví jako největší přínos vybudování cesty.

V březnu proběhlo jednání se Správou železnic, ta předložila záměr využití železniční tratě na cestu s tím, že realizaci by byli schopni provést do jednoho roku. Za daného technického stavu železnice, ekonomických poměrů a obecně, změně trendů trávení volného času se jeví vybudování cesty pro obyvatele našeho města jako přínos.

Právně nedojde ke zrušení tratě, ale k přerušení dle zákona o drahách (fakticky se vlastně nic nezmění). Důsledkem přerušení bude přetrvávat povinnost vlastníka dráhy zajistit, aby byly zachovány těleso, stavba a zařízení jejího železničního spodku. Při tom však nebude povinen zajišťovat např. údržbu a opravu dráhy, v rozsahu nezbytném pro její provozuschopnost. To pak znamená, že využití železnice jako cesty bude výrazně více reálné. V minulém měsíci jste si mohli všimnout, že se na železnici provedly udržovací práce, které však nesouvisí s plány na její obnovu.

Za sebe mohu říci, že snahu využití tratě na cestu vítám a vím, že i mnoho z vás. Tak uvidíme, zda se plány změni v realitu.

Přeji Vám krásné jarní dny

Alexandr Terek

Z jednání rady města

Rada města:

- schválila podání žádosti o dotaci z Národního plánu obnovy na pořízení projektové dokumentace akce Revitalizace náměstí Dlouhá a schválila zařazení projektového záměru „Revitalizace náměstí Dlouhá“, k přípravě a realizaci. Předmětem žádosti o dotaci je zpracování projektové dokumentace (urbanisticko-architektonická studie, projektová dokumentace pro územní a stavební řízení, projektová dokumentace pro realizaci) revitalizace „náměstí“ v ulici Dlouhá. Předpokládané náklady na zpracování PD jsou 1 mil. Kč bez DPH. Dotace je poskytována do výše 100 % způsobilých nákladů. DPH je nezpůsobilým nákladem. Vzhledem ke stavebně technickému stavu povrchů náměstí a havarijnímu stavu veřejného osvětlení je potřeba zahájit přípravu projektu, jehož předmětem bude nejen výměna všech povrchů za vodopropustné, ale také celková úprava dožilé zeleně a úprava bezbariérového přístupu do všech částí budovy úřadu vč. chirurgické ambulance. Část nákladů bude spolufinancována z dotačních prostředků.
- schválila uzavření Smlouvy o centralizovaném zadávání veřejných zakázek k nákupu elektrické energie na roky 2025 a 2026 s Agenturou krajského energetického managementu, p. o., IČO: 73700720 a uložila, aby se do nákupu zapojily i všechny organizace zřízené městem.
- rozhodla o výběru nabídky společnosti PRAGOTRADE spol. s r.o. vyhodnocené jako nejvýhodnější pod odstoupení a neposkytnutí součinnosti k uzavření smlouvy o dílo společností Bones, s.r.o. a AQUASYS spol. s r.o. ve zjednodušeném podlimitním řízení na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „Revitalizace brownfieldu výtopny – východní část, demolice budov, st. p. č. 1126/1 a 1125 v k. ú. Horní Slavkov“ část 1. Jedná se o projekt, kterým dojde k demolici objektu staré uhelné výtopny a vybudování „Přírodního úložiště uhlíku“ - lesoparku.

tajemník MěÚ



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

SPOZ oznamuje, že slavnost
Vítání občánků se uskuteční

5. června 2024 v 16:00 hodin v MKS.

Zájemci se mohou hlásit
na recepci MěÚ Horní Slavkov.

Informace o ztrátách a nálezech

Pokud občan nalezne věc, nález oznámí nálezce bez zbytečného odkladu obci, zpravidla do tří dnů, byla-li však věc nalezena ve veřejné budově nebo ve veřejném dopravním prostředku, odevzdá nálezce nález provozovateli těchto zařízení. Ostatní nálezy odevzdá nálezce na recepci městského úřadu, kde bude nález zaevídován, vyhlášen a uložen po dobu 3 let. Po uplynutí této doby se takový nález, dle Občanského zákoníku, stává majetkem obce. Seznam uložených nálezů naleznete pod článkem a je také zveřejněn na úřední desce MěÚ, kde je pravidelně aktualizován.

odbor správní a vnitřních věcí

Oznámení o uložených nálezech

V období od 08.4.2020 do 18.03.2024 byly na Městský úřad Horní Slavkov odevzdány níže uvedené movité věci, které byly nalezeny na území města Horní Slavkov a které jsou ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, považovány za věci ztracené.

Popis nalezené věci	Datum nálezu
4 ks mobilní telefony	8.4.2020
jízdní kolo	19.4.2021
inline brusle	25.10.2021
prsten ze žlutého kovu	12.1.2022
mobilní telefon	9.3.2022
svazek klíčů	11.3.2022
řetízek ze žlutého kovu	14.3.2022
svazek klíčů	4.10.2022
finanční hotovost	15.11.2022
svazek klíčů	4.9.2022
svazek klíčů	25.9.2022
svazek klíčů	12.10.2022
2x svazek klíčů	7.11.2022
svazek klíčů	10.11.2022
2x svazek klíčů	12.12.2022
1 pár černých rukavic	19.12.2022
svazek klíčů	15.3.2023
manuál k vozidlu	22.3.2023
klíče od vozidla	21.7.2023
svazek klíčů	25.8.2023
pouzdro s kabely	4.9.2023
svazek klíčů	5.9.2023
mobilní telefon	13.9.2023
brýle	25.09.2023
mobilní telefon	15.11.2023
mobilní telefon	3.11.2023
hotovost	18.3.2024

Bližší informace na tel.: 354 229 661.

odbor správní a vnitřních věcí

Nález finanční hotovosti

Dne 18.3.2024 byla na městský úřad přinesena finanční hotovost. Poctivým nálezce je teprve jedenáctiletý JM, který okamžitě po nález hotovost přinesl na recepci městského úřadu. Tento čin si zaslouží velikou pochvalu, obdiv a naději, že naše mladá generace je inspirací a nadějí pro nás ostatní.

KACENÍ DŘEVIN NA HŘBITOVĚ

V následujícím období proběhne v areálu hřbitova kácení vzrostlých tují z důvodu rozrůstajícího se kořenového systému, který porušuje přilehlé hroby. Dřeviny silně prosychají a neplní svojí estetickou funkci, hrozí pádem a ohrožují tak provozní bezpečnost na hřbitově. V době kácení bude v části hřbitova omezený vstup.

odbor výstavby a životního prostředí



Město Horní Slavkov nabízí k dlouhodobému pronájmu volné nebytové prostory v domě č.p. 653, ul. Dlouhá, Horní Slavkov (Dům služeb)

Nabízíme dlouhodobý pronájem volných nebytových prostor ve 2. NP domu č.p. 653, ul. Dlouhá, Horní Slavkov (Dům služeb):

nebytový prostor o velikosti 47,20 m² sestávající se z jedné místnosti č. 208

nebytový prostor o velikosti 23,84 m² sestávající se z jedné místnosti č. 203

nebytový prostor o velikosti 18,08 m² sestávající se z jedné místnosti č. 209.

Nebytové prostory jsou vhodné k užívání jako kanceláře, provozovny. K nebytovému prostoru náleží užívání společných prostor, tj. kuchyňky, toalet (dámské, pánské). Příhlášky a informace je možné získat na městském úřadě, z úřední desky www.hornislavkov.cz nebo na tel.: 354 229 686 a 722 974 280.



PEČOVATELSKÁ SLUŽBA V HORNÍM SLAVKOVĚ



Jsme příspěvkovou organizací města Horní Slavkov a mottem naší služby je „pomáháme s tím, co sami již nezvládáte“. Spravujeme byty zvláštního určení v Horním Slavkově na adrese Poštovní 656 a Nad Výtopnou 1010.

Co je pečovatelská služba?

Individuální, na míru přizpůsobená pomoc seniorům, nemocným či zdravotně postiženým v jejich přirozeném prostředí za pomoci pečovatelky. K dispozici je pomoc pečovatelek při osobní hygieně i v ambulantní koupelně v objektu Nad Výtopnou 1010 v Horním Slavkově.

Kdo může pečovatelskou službu využívat?

Osoby, žijící ve vlastních domácnostech na území měst Horní Slavkov a Krásno a v domech s byty zvláštního určení v Horním Slavkově, kteří mají sníženou soběstačnost nebo mobilitu z důvodu věku, onemocnění, zdravotního postižení apod, a tento jejich stav vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Kdo je tedy cílovou skupinou pečovatelské služby?

Cílovou skupinou jsou senioři od 65 let věku a zdravotně postižení lidé od 19 let věku.

Co pečovatelská služba poskytuje?

Zejména:

- pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu (např. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, při prostorové orientaci a samostatném pohybu, při přesunu na lůžku nebo vozík atd.),
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu,
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy,
- pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. běžný úklid domácnosti, nákupy a pochůzky, praní a žehlení prádla),
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. doprovod k lékaři, na městský úřad atd.),
- ubytování v bytech zvláštního určení v ulici Poštovní a Nad Výtopnou, a to pro cílovou skupinu pečovatelské služby.

Kde a jak pečovatelskou službu poskytujeme?

Služba se sjednává formou konkrétních pečovatelských úkonů. Individuální smlouvou na dobu určitou či neurčitou jsou sjednány druhy a četnost služeb, konkretizován je i čas prováděných úkonů. Služba je poskytována v domácnostech klientů, případně v ambulantní koupelně v objektu Nad Výtopnou 1010 v Horním Slavkově.

Kdy pečovatelskou službu poskytujeme?

V pracovní dny od 7.00 do 15.30 hodin. V případě individuální potřeb klienta zajišťuje organizace nezbytně nutné úkony do 21.00 hodin; v sobotu, v neděli a o svátcích pak od 8.00 do 21.00 hodin

Kolik za službu zaplatím?

Cena je stanovena dle platného Ceníku úkonů pečovatelské služby schváleného radou města. Ceník vychází ze zákona č. 108/2006 Sb., zákona o sociálních službách a jeho prováděcí vyhlášky. Je umístěn na webových stránkách města www.hornislavkov.cz, k dispozici je přímo v kanceláři ředitelky a sociální pracovnice. Účtujeme skutečně strávený čas u uživatele.

Co mám udělat, pokud potřebuji pečovatelskou službu?

- zavolejte na tel. č. 602297606 nebo 722982468,
- napište na e-mail ps.hslavkov@hornislavkov.cz,
- navštivte nás osobně v objektu s byty zvláštního určení na adrese Nad Výtopnou 1010, Horní Slavkov,
- neváhejte oslovit kteréhokoli zaměstnance pečovatelské služby,
- informovat se můžete i z propagační vitríny, umístěné v blízkosti náměstí.

Služba je poskytována za finanční účasti Karlovarského kraje.

Mgr. Elvíra Holinková, ředitelka

FYZICKÉ TESTY NA NEČISTO

KDE? Areál PČR
Závodní 386/100, Karlovy Vary

KDY? 30.4.2024 ve 13 hod.

Registrace ▶ krpk.nabor@pcr.cz
731 682 191

**Přijď si zkusit, jestli na to máš.
V případě splnění od nás obdržíš
osvědčení platné jeden rok.
PS: hecni se s kámoši, mají na
to taky?**

HRÁTKY S LOGIKOU

Mensa Česko si pro vás připravila logické hádanky a úlohy.



1. ÚLOHA

Jedna tkanička do bot má dva konce.

Kolik konců má 4 a půl tkaniček do bot?

2. ÚLOHA

$$\text{😊} + \text{♥} = 11$$

$$\text{😊} \times \text{♥} = 30$$

$$\text{😊} - \text{♥} = 1$$

$$\text{😊} = ?$$

3. ÚLOHA

V parku na lavičkách seděly děti. Děti na červené lavičce volají na ty na zelené. Když jeden z vás přeseďne na naši lavičku, pak nás na červené bude přesně dvojnásobek proti těm, co zůstanou na zelené.

Děti sedící na zelené naopak volají na ty z červené lavičky. Když si jeden z vás přeseďne k nám na zelenou lavičku, bude nás na obou lavičkách stejně.

Kolik dětí sedí na červené a kolik na zelené lavičce?

Soutěž pro vás připravil: Petr Čavojský

Správné výsledky najdete na straně číslo 13.

Duben = měsíc bezpečnosti

Duben je již řadu let považován za měsíc bezpečnosti na našich silnicích. V průběhu tohoto měsíce probíhá mnoho osvětových akcí zaměřených na zvýšení bezpečnosti na silnicích. S příchodem jara vyráží do silničního provozu i cyklisté, motocyklisté a koloběžkáři, kteří během zimních měsíců nechávali své dvoukolé „miláčky“ odpočívat.

Motocyklisté by si měli uvědomit, že patří k nejzranitelnějším účastníkům silničního provozu. Případný střet s vozidlem nebo pevnou překážkou končí ve valné většině těžkými zraněními nebo dokonce smrtí. Proto motocyklisté zbytečně neriskujte a nepředjíždějte v nepřehledných místech, v zatáčkách apod., neboť je to nebezpečný a zbytečný hazard.

Po zimě se určitě mnozí z nás těší i na první výlet na kole, proto si připomeneme několik rad a doporučení pro cyklisty:

- Před jízdou nezapomeňte utáhnout matice a šrouby u kola.
- Zkontrolujte stav pneumatik a jejich nahuštění, stav a funkčnost brzd, osvětlení, správné napnutí a promazání řetězu a také jeho krytu.
- Nezapomeňte ani na nářadí, náhradní díly, případně hustilku.
- Vidět a být viděn je velice důležité, proto kromě světel, byste měli používat pestré oblečení s reflexními prvky.
- Vždy používejte ochranu přilbu.
- Respektujte zákaz požívání alkoholu, i cyklista je účastníkem silničního provozu.
- Pamatujte, že blatníky chrání cyklistův obličej i oblečení.

S krásným jarním počasím dochází i ke zvýšenému pohybu chodců, a to nejen ve městech, ale i v turisticky zajímavých oblastech. Každý chodec je účastníkem silničního provozu. Jako chodec můžete chodit po chodníku, a to po jeho pravé straně, nebo můžete chodit po vyznačené stezce pro chodce. Kde není chodník ani stezka pro chodce, chodte po levé krajnici vozovky, nejvíce však dva chodci vedle sebe. Dbejte na Vaši zvýšenou viditelnost. Při snížené viditelnosti noste raději oblečení jasných barev, abyste byli lépe vidět. V šeru a ve tmě, opatřete svoje oblečení reflexními prvky a doplňky, které ve světlech projíždějících vozidel výrazně září. Při přecházení přes vozovku využívejte pokud možno vyznačené přechody pro chodce. Pokud se v místě přechodu nenachází, vozovku přecházejte vždy na přehledném místě.

Na silnici se také vydávají i řidiči, kteří v zimě s vozidly tolik nevyjíždějí a po zimní přestávce si musí znovu zvykat na provoz a složitější dopravní situace. Všem účastníkům silničního provozu doporučujeme, aby co nejvíce dbali opatrnosti při svých cestách a chovali se k sobě ohleduplně. Přejeme všem mnoho šťastných kilometrů.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová

oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje



ŽÁCI ZUŠ V SOUTĚŽÍCH NEZKLAMALI

V průběhu února – dubna 2024 probíhají soutěže ZUŠ, v letošním roce ve hře na klavír, kytaru, smyčcové nástroje, dále ve výtvarném a literárně dramatickém oboru. Žáci ZUŠ jsou velmi úspěšní:

Adam Šmída (ze třídy A. Šobíškové) – 1. místo v okresním kole ve Hře na housle a ocenění poroty za provedení skladby G.P. Telemana
Adéla Nídllová (ze třídy J. Zapfa) – 2. místo v okresním kole ve Hře na housle

Barbora Wegnerová (ze třídy P. Midrlové) – 3. místo v okresním kole ve Hře na kytaru

Klára Šimkaninová (ze třídy E. Kaplanové) – 1. místo v okresním kole ve Hře na klavír

Viktorie Ott (ze třídy E. Kaplanové) – absolutní vítěz v okresním kole a 1. místo v krajském kole ve Hře na klavír.

Tomáš Cerovský (ze třídy V. Moiseevy) – 1. místo v okresním kole ve Hře na klavír

Rozárie Spácalová (ze třídy V. Moiseevy) – 1. místo v okresním kole ve Hře na klavír + ocenění za vlastní tvorbu

Duo Adeleto (ze třídy V. Moiseevy – **Tomáš Cerovský a Adéla Rozsypalová**) – 1. místo v okresním kole soutěže – Čtyřruční hra

Zdeněk Doruf (ze třídy V. Moiseevy) – 2. místo v okresním kole soutěže ve Hře na klavír + ocenění za vlastní tvorbu

František Kubis (ze třídy V. Moiseevy) – 2. místo v okresním kole soutěže ve Hře na klavír

Pedagogové ZUŠ byli zároveň členy porot v okresních i krajských kolech soutěží, kolegyně A.F. Řeřicha získala ocenění poroty za klavírní spolupráci. Všem žákům děkuji za skvělou reprezentaci školy, pedagogům za přípravu žáků na soutěže.

V březnu 2024 proběhl 8.reprezentační ples ZUŠ, tentokrát v KD Dvora a Loket. Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval za velkou vstřícnost ředitelce KD Dvorana Michaele Matuchové, dále všem účinkujícím žákům, pedagogům, absolventům ZUŠ, kolegovi Milanu Krajčovi a skvělé plesové kapele, všem nepedagogům, kteří se podíleli na přípravách školního plesu. Věřím, že i veřejnosti se ples líbil a dorazí i v roce 2025.

Srdečně Vás zveme na Slavnostní zakončení Akademie umění a kultury 23/24, které se uskuteční 11. dubna 2024 v koncertním sále Pluhova domu – hosty budou herec Pavel Trávníček a zpěvák Nicolas Put, talkshow o životě p. Trávníčka, o filmu Tři oříšky pro Popelku, kposlechu zazní písně Karla Gotta v podání talentovaného zpěváka Nikolase Puta. Vstupenky lze zakoupit v kanceláři ZUŠ (tel. 607 691 405).

Bc. Jan Zapf dipl.um., ředitel ZUŠ



 VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

TALKSHOW Pavla Trávníčka

V RÁMCI SLAVNOSTNÍHO ZAKONČENÍ 7. ROČNÍKU
Akademie umění a kultury

JAKO HOST VYSTOUPÍ

Nikolas Put

MLADÝ TENORISTA
ZAZPÍVÁ I PÍSNĚ
SLAVNÉHO
KARLA GOTTA



ČTVRTEK 11. 4. 2024 OD 18:30
PLUHŮV DŮM - HORNÍ SLAVKOV

200,- Kč

VSTUPENKY ZAKOUPÍTE V KANCELÁŘI ZUŠ - TEL.: 607 691 405, 728 342 693

ZŠ NÁDRAŽNÍ

„Tančí celá škola II.“ je soutěžní projekt České televize. Motem akce bylo, že nejen hvězdy ze Star Dance mohou být králi a královnami tanečního parketu. Proběhl již druhý ročník, jehož podstatou bylo dát dohromady taneční skupinu a ukázat, co ve vás je. Soutěžilo se hned ve třech kategoriích a naše šikovně devěťáčky se zúčastnily za 2. stupeň ZŠ. Soutěž je založena na principu zaslání soutěžního příspěvku v podobě audiovizuálního záznamu taneční sestavy. Do ní musely být zařazeny alespoň dva konkrétní taneční prvky z videa, jež natočili skuteční účastníci pořadu „Star Dance XII“.

Choreografii vystoupení sestavila Anička Drobná a vypomohla i p. asistentka D. Radicsová. V tomto ročníku to nakonec našim 5 děvčatům necinklo, nicméně jim děkujeme za reprezentaci školy. Pololetní vysvědčení se ve škole dává tradičně v poslední lednový pracovní den a pak mají děti pololetní prázdniny. V letošním roce se však šlo po vysvědčení ještě jeden den do školy, a tak 1. únorový den vyrazilo 68 našich žáků za zábavou do vodního komplexu Aquapalace Praha. Tato akce má u nás již svou tradici, protože ji každoročně pořádá p. učitel Mgr. Lukeš. Spacebowl, pirátská loď, vnitřní a venkovní divoká řeka, rodinný tobogán, různé druhy skluzavek a vířivek. To jsou pouze některé z nepřeberného množství atrakcí, které měly děti možnost pod jednou střechou vyzkoušet a na své si tedy přišel určitě každý. Bylo skutečně z čeho vybírat a všichni si užili několik hodin parádní zábavy a adrenalinu. Výletníci se ve večerních hodinách zpět domů vrátili unaveni, ale v pořádku. Naši chlapci a děvčata z 8. a 9. ročníku se 6. března zúčastnili okrskového kola v basketbalu, které proběhlo v Sokolově. Po lýtých

bojích v obou kategoriích se naše mladé sportovkyně umístily na krásném druhém místě a kluci z vítězného prvního místa postupují do okresního kola, jež proběhne opět v Sokolově. O tyto parádní výsledky se zasloužili tito naši žáci: Anežka Zemanová, Adéla Fenklová, Emma Dandová, Mila Hořová, Barbora Kunová, Tereza Sitaiová, Veronika Švadlenková, Kateřina Roschelová, Izabela Štolfová, Tomáš Uher, Josef Falb, Radek Falb, Justin Horváth, Lukáš Ruta, Daniel Hakel a Radim Novák. Všem samozřejmě děkujeme za parádní reprezentaci školy a dodatečně gratulujeme.

Lenka Kerbelová



MŠ DLOUHÁ



Zápis do mateřské školy „U Sluníčka“

Milí rodiče, zápis do mateřské školy v Dlouhé ulici bude probíhat ve dnech 9. a 10. května 2024.

vždy od 10:00 do 11:30 hodin.

Přijďte si s Vašimi dětmi pohrát a prohlédnout si prostory naší školky.

Nahlédnout můžete do všech tříd, které jsou přizpůsobené i těm nejmladším, šaten, i tělocvičny. Rády Vám během prohlídky odpovíme na jakékoliv dotazy týkající se předškolního vzdělávání. V naší školce se vzdělává podle nejnovějších metod, nabízíme i zájmové aktivity jako je hra na zobcovou flétnu a taneční a pohybové hry, hravá angličtina

Elektronický předzápis od 1.4.2024

ještě před termínem řádného zápisu si z pohodlí domova vyplňte elektronickou žádost a tím své dítě „předzapišete“ do mateřské školy

Pro první krok navštivte adresu:

WWW.ELEKTRONICKYPREDZAPIS.CZ a zvolte REGISTRACE

Na Vaše děti se těší kvalifikované paní učitelky.

Za všechny pracovnice ředitelka školy:

Mgr. Iveta Svobodová



Základní škola Horní Slavkov, Nádražní 683, příspěvková organizace



ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Vážení zákonní zástupci,

v případě zájmu o zápis v naší škole se dostavte se svým dítětem do ZŠ Horní Slavkov, Nádražní 683, ve dnech

18. 4. - 19. 4. 2024 - od 14:00 – 17:00 hod.

Vezměte s sebou jeho rodný list a svůj občanský průkaz.

Můžete využít možnosti elektronicky vyplnit přihlášku předem a objednat si termín k zápisu na našich webových stránkách školy: <https://www.zsnadraznihornislavkov.cz/>

K zápisu se dostaví i zákonní zástupci s dětmi, které měly v loňském roce odklad školní docházky.

V případě, že chcete žádat o odklad školní docházky, přineste si již vyřízená potvrzení z pedagogicko-psychologické poradny a od svého pediatra. Je potřeba mít obě dvě potvrzení.

Pokud se nebudete moci dostavit v daném termínu, domluvte si náhradní termín s výchovnou poradkyní Mgr. Lenkou Novákovou na telefonním čísle 354 229 702 nebo na e-mailové adrese: lenka.novakova@zs1hornislavkov.cz



Těšíme se na vaši návštěvu.

Mgr. Lucie Tereková
ředitelka školy

MŠ SPORTOVNÍ: VÍTÁNÍ JARA

Jednu březnovou sobotu rozkvetl taneční sál v Městském kulturním středisku pestrobarevnými květy. Úplně stejně jako jarní louka. Bylo slyšet líbivou taneční hudbu, při které tančili jarní skřítkové a malé víly. To naše děti potěšily svým vystoupením členy SPSC. Při rozdávání papírových květů, které si děti pro své diváky připravily bylo možné zahlédnout i slzičky dojetí.

17. března byla smrtná neděle. Podle tradice se vynáší Morana za ves, aby do ní mohlo vstoupit jaro.

V pondělí po smrtné neděli jsme Moranou vynesli i my. Celá naše mateřská škola se vydala k vodě v čele s Moranou, kterou vyrobily děti a paní učitelky ze zelené kuličky.

Byl tak vytvořen opravdu dlouhý průvod. Se slovy říkadla byla Morana zapálena a do vody vhozena.

Vítej jaro!

Děkujeme firmě Tamala systém za sponzorský dar na nákup kostýmů pro děti.

Za mateřskou školu Florianová Pavla



ZŠ ŠKOLNÍ

WORKSHOP: VYUŽITÍ UMĚLÉ INTELIGENCE

V rámci udržitelnosti projektu „Infrastruktura pro rozvoj vzdělávání v klíčových kompetencích na ZŠ Školní Horní Slavkov – učebna IT“



Na konci února se na ZŠ Školní odehrál zajímavý workshop pro veřejnost na téma umělé inteligence (AI). Akce, která proběhla 28. a 29. února, přilákala místní obyvatele, aby se seznámili s potenciálem AI ve svém životě.

Účastníci workshopu, získali přehled o tom, jak umělá inteligence může zefektivnit jejich práci, automatizovat opakující se úkoly a otevírat nové cesty ke kreativě. Důraz byl kladen také na praktické využití AI a sdílení zkušeností.

Odezva účastníků byla jednoznačně pozitivní. Tento workshop poskytl nejen cenné informace o umělé inteligenci, ale také inspiroval účastníky k objevování nových technologických možností.

Mgr. Lukáš Špírek



SBÍRKA

Žáci a zaměstnanci naší školy se více než 20 let věnují charitativní činnosti. Zástupci žákovského parlamentu se každý rok podílí na organizaci prodeje žákovských výrobků. O tom, komu věnují výtěžek z prodeje, rozhodují žáci prostřednictvím svých zástupců v žákovském parlamentu. Letošní školní rok věnovali výtěžek téměř 12 500,00 Kč psímu útulku Vránov, který spravuje město Sokolov, z toho část výtěžku proměnili na poukaz pro krmivo.

Jaký byl život po roce 1945?

Pokračování kroniky města Horní Slavkov,

kteřá byla sepsána v roce 1960 a letech následujících...

Text není upraven a je ponechán s tehdejší používanou gramatikou.

OBCHOD A SPOLEČNÉ STRAVOVÁNÍ – DÍL 2.

Obchodní dům Brigádník má celý sortiment zboží mimo papíru a hraček. První samoobsluha byla otevřena v roce 1958 na sídlišti, druhá v r. 1959 u čp. 97. Některé výkyvy v zásobování z hlediska celostátní situace se poměrně méně dotýkaly našeho města, které jako důležitá hornická oblast bylo zásobováno přednostně. Ke kladnému překonání časových obtíží v některých druzích pomáhala i poměrná vyspělost politická většiny občanů. Samostatnou kapitolou tvoří rozvoj Závodního společného stravování. V dubnu 1948 zahájila provoz Závodní jídelna JD č. 1 ve starém městě /Pozdější Osvětová beseda německá, nyní sklad KOVO/. Provoz byl zahájen se 70 strážníky, v roce 1952 dosáhl na 800 strážníků.

Závodní jídelna II byla zřízena na dřevěném sídlišti /dnešní kluziště/. Zahájila provoz v roce 1951 s 2000 strážníky, největšího počtu dosáhla v roce 1956 – 3000 strážníků.

Závodní jídelna III. na Kounici, po několikerém přestavování s půlročním zpožděním zahájila provoz v roce 1952 po zrušení jídelny I se 750 strážníky.

Dosáhla největšího počtu 1200 strážníků. Zastavila činnost v roce 1959. V roce 1981 byly zahájeny práce na opětovné přestavbě pro účely závodní Jídelny Přerovských strojů.

Jídelna na táboře XII. zahájila a měla 450 strážníků v roce 1953. Zrušena byla v roce 1955.

Jídelna Prokop v roce 1953 měla 800 strážníků, v roce 1957 měla 700 strážníků.

Počet a složení prodejen v roce 1960:

Potraviny, maso, zelenina, mlékárny	14 prodejen
Samoobsluha	2 prodejny
Drobné spotřební zboží /tabák, drogerie, hračky/	3 prodejny
Potřeby pro domácnost	2 prodejny
Obuv	1 prodejna
Oděva, textil, galanterie	3 prodejny
Kniha	1 prodejna



POLÉVKY: Květková	
TEPLÁ PŘEDKRMKY: 15 až 25 minut:	
Kosečková omeleta brambor	8,30
Omeleta se špenátem a brambor	5,20
Míchaná vajíčka na cibulce	3,80
HOTOVÁ JÍDLA:	
1. Husa pečená knedlík zeli I.	9,90
2. Kachna pečená knedlík zeli I.	9,90
3. Svičková na smetaně knedlík	6,40
4. Hovězí maso tom. salát	6,40
5. Vepřové plecko peř. knedlík zeli	6,90
6. Jizeňský bůček knedlík zeli	5,70
7. Szegedinský guláš knedlík	5,30
8. Hovězí jazyk špenát brambor	4,60
9. Sekaná svičková na smetaně knedlík	5,30
10. Smažený karbanátek br. ok. salát	7,50
11. Řízec z vepř. masa ok. salát	7,50
12. Spec.: Duř. hov. játra na slanině s rýží a tomat. salát	7,80
13. Lehké: Zaděšovaná slepiče s rýží	11,30
SLEPIČINY:	
14. Špenát s vejcem a brambor	4,90
15. Kapusta na špeku a brambor	2,80
16. Karotka zaděšovaná brambor	2,70
TEPLÁ ŽIVOTNÍ KRMIVA:	
17. Omeleta se zvařeninou	4,80
18. Palačinky se zvařeninou	3,-
JÍDLA NA OBJEDNÁK:	
100 19. Smažená vepřová játra brambor okurkový	
100 20. Smažený vepřový řízek brambor ok. salát	
100 21. Vepřové žebírko přední tomat. salát	
100 22. Telecí mozolek s vejci a brambor	
100 23. Vepřová játra s cibulí obloha. II. brambor	

Závodní jídelna na sídlišti – Zápotockého 22 v t.zv. "Účko" zahájila provoz na Hornický den v roce 1957 pro 1200 obědů. Tím dnem byla zrušena pověstná kuchyně na dřevěném sídlišti.

Dalším článkem v distribuční síti byly i kantiny JD. Od roku 1951 do roku 1958 bylo v Horní Slavkově 20 kantin JD. Zásobovací JD měl v roce 1951-56 300 zaměstnanců. Koncem roku 1957 převzal činnost RaJ a ARMA.

Celkový obrát potravinářského zboží od r. 1955 – 1959 v tisících Kčs:

1955	1957	1959
24,5	20,06	17,0

V přepočtení na jednoho obyvatele činí spotřeba při základu 100 % spotřeby 1952:

	1950	1955	1957	1959
100 %	%	%	%	
textil, konfekce	187,5	426	326	
potřeby pro dom.	177	493	664	
drobné zboží	154	725	472	
potraviny	160	161	191	
mléko	182	387	808	
maso	258	313	390	

POHOSTINSTVÍ

Společenský život zdejších Němců se odehrával převážně v hostincích. Dokazuje to počet hostinců. Před osvobozením v roce 1945 bylo ještě ve Slavkově přes hospodářský rozvrat plných 17 hostinců. Jeden po druhém byly zavírány. V roce 1953 jsou ve městě již jen 2 hostince: Hornický dům na náměstí 17 a Plzeňka čp. 72.

Porovnáme-li tyto hostince s počty obyva-

tel vynikne zcela názorně změněný způsob života nového Slavkova.

Zatímco v roce 1945 na 3620 obyvatel je 17 hostinců, v roce 1953 na 10 752 obyvatel jsou 2 hostince. Je ovšem nutno říci, že ve všech jídelnách JD se čepovalo pivo a že množství čepovaného odpovídalo hornické žízni. Tento stav pochopitelně neodpovídal potřebám města. Situace se lepší v roce 1956, kdy je v provozu již

restaurace v novém Hornickém domě kultury. Poměry se postupně konsolidují. Sít provozoven RaJ se rozšiřuje. Vývoj se uzavírá otevřením hotelu TATRAN, reprezentačního podniku, který však z hlediska akumulace přichází do města pozdě, prakticky již na sklonku hornické slávy, tím i na konci možností Slavkovských, naplnit jeho krásné prostory i jeho plán tržeb.

Tatranem dostalo také město první hotel ve vlastním slova smyslu. Ubytování bylo doposavad řešeno jen prostřednictvím svobodáren JD. Cizí návštěvníci města, pokud nebyli v nijakém vztahu k JD, neměli prakticky žádnou možnost ubytování.

Přehled pohostinství od roku 1956:

	1956	1957	1958	1959
počet provozoven	3	5	7	8
počet zaměstnanců	28	38	49	99
obrat v tisících Kč	3,875	4,311	5,336	6,448
počet obyvatel	10.826	8.486	7.090	6.791

Podíl nově otevřeného hotelu TATRAN se svým obrátem 2.900.000 Kč zkrsluje ukazatele let 1956 – 1958.



Kulturní kalendář

6. 4. 2024

Docrock

19:00 taneční sál

Koncert EIE, Znouzecnost, Bernau a BSS
Vstupné: 300,- Kč pouze na místě

7. 4. 2024

Loutkářský soubor Rolníčka: Strašpytlové

15:00 malý sál

Vstupné: 20,- Kč

8., 15., 22. A 29. 4. 2024

English club s Bobem

17:30 Dílny 1. NP

Každé pondělí anglická konverzace s rodilým mluvčím z Kalifornie žijícím v Lokti.

Vstupné 60,- Kč

9. 4. 2024

Metropolitní divadlo Praha: Kytice

10:00 Divadelní sál

Nejznámější dílo Karla Jaromíra Erbena v divadelním zpracování. Básnická sbírka inspirována národními tradicemi, bájemi a pověstmi. Patří mezi nejdůležitější díla našeho kulturního dědictví...

Představení je prvotně určeno žákům ZŠ.

Vzhledem k nenaplnění kapacity sálu je možné využít pro veřejnost. Neváhejte a zakupujte vstupenky za mimořádně výhodnou cenu.

Režie: Michael Tarant

Hrají: M. Hlubočký/ J. Pospíšil, A. Rausová/

A. Fišerová, K. Ševčíková/ D. Licková/ E.

Sýkovová, J. Hrdý, M. Dadura, J. Sequens, S.

Válová, V. Malá, D. Bartůňková

Vstupné 150,- Kč



10. 4. 2024

Čtěníata

16:00 knihovna

Setkání s hrodavci ve spolupráci s Centrem zvířat Stará Role. Vstupné 20,- Kč

11. 4. 2024

Bookstart: Smyslohrátky

10:00 knihovna

Zapojení sensorických smyslových her zaměřených na stimulaci a rozvoj smyslových schopností u dětí. Tyto hry se zaměřují na zapojení všech pěti smyslů. Tentokrát s lektorkou Juditou Perner.

Vstupné 50,- Kč

12. – 13. 4. 2024

Nocování v knihovně

17:00 knihovna

Program: Arteterapie a vyrábění, jóga na dobré spaní, čtení a hraní. Beseda a poznávací workshop s centrem zvířat Stará Role, téma: plazii!

Přihlášky a více informací v knihovně MKS Horní Slavkov. Vstupné 300,- Kč

13. 4. 2024

Gump – jsme dvojka

16:00 kinosál

Film Česko 2024, dobrodružný, rodinný, 87 min. Vstupné 150,- Kč

13. 4. 2024

Krotitelé duchů: Říše ledu

19:00 kinosál

Film USA, 2024, akční, dobrodružný, komedie, 115 min., cz. dab. Vstupné 140,- Kč

19. 4. 2024

Fantasy

19:00 kinosál

Film Slovensko 2024, kriminální, thriller, 87 min., cz. dab., přístupný od 15 let
Vstupné 140,- Kč

19. 4. 2024

Abigail

21:30 kinosál

Film USA, 2024, horor, 113 min., cz. tit., přístupný od 15 let
Vstupné 150,- Kč

20. 4. – 2. 6. 2024

Výstava ubrousků

Výstava ubrousků ze sbírky Anny Hadáčkové.

Muzeum ST – NE 9:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Vstupné na výstavu zahrnuto v ceně vstupného do muzea.



20. 4. 2024

Setkání Stasisáků

14:00 Taneční sál

Setkání bývalých zaměstnanců firmy Stasis, STASIS-ZBA, Stasis-servis.

Kapacita omezena. Registrace na telefonním čísle 777 324 544 - Pavlína Krejníková
Vstupné 100,- Kč

24. 4. 2024

Fantastická žena

19:00 divadelní sál

Komedie kanadského autora Norma Fostera, jejíž zápletka se točí kolem seznamu vlastností, které by měla mít ideální partnerka. Příběh dvou kamarádů ve středním věku, jejichž životy pořádně zamíchá tajuplná seznamka a doslova fantastická žena, která se jim zčistajasna objeví v bytě.

Hrají: Patricie Solaříková / Diana Šoltýsová, Václav Krátký/Ondřej Volejník, Adrian Jastraban / Jarmil Škvrna. Režie: Martin Vokoun
Vstupné: 220,- Kč v předprodeji/ 280,- Kč na místě

25. 4. 2024

Arteterapie

16:30 Knihovna

Terapie uměním. Provázet Vás bude lektorka Mgr. Nikola Skalická. 90 min. Vstupné 250,- Kč

26. 4. 2024

X_jazz reMIX | Cybergrounds

19:30 Malý sál

Experimentální hudební projekt X_jazz reMIX a pražská IDM skupina Cybergrounds.

27. 4. 2024

Slavnosti sv. Jiří

14:00 Kostel sv. Jiří

Tradiční setkání v kostele sv. Jiří.

Bohoslužba, koncert ZUŠ Horní Slavkov, komentované prohlídky, občerstvení
Vstupné dobrovolně věnováno na do sbírky kostela sv. Jiří na další rekonstrukce.

27. 4. 2024

Jak zachránit draka

16:00 kinosál

Film Čína, Španělsko, 2024, animovaný, rodinný, 99 min., cz. dab. Vstupné 130,- Kč

27. 4. 2024

Prázdniny s broučkem

19:00 kinosál. Film Česko, 2024, komedie, 87 min. Vstupné 140,- Kč

29. 4. 2024

Mezinárodní den tance

15:00 park u domu služeb

Opět Vás čeká taneční odpoledne tentokrát s živou hudbou, ukázky různých druhů tanců a taneční workshopy. Opět natrénujeme a společně zatančíme Flashmob! Podrobnosti sledujte na www.mkshs.ct nebo na fb.

LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI

NONSTOP informace o místě a provozní době poskytování lékařské služby první pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb stomatologických pohotovostí, získáte nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním telefonním čísle krajského úřadu: 352 222 502 <https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zdravotnictvi/lekarska-lekarenska-pohotovostni-sluzba>

Lékařská služba první pomoci pro dospělé

(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, pavilon C, 3. patro): 352 520 347
všední den: 16:00–21:00

sobota, neděle, svátky: 9:00–19:00

Lékařská služba první pomoci pro děti

(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, pavilon E, 3. patro): 352 520 430
všední den: 16:00–21:00

sobota, neděle, svátky: 9:00–21:00

Lékařská služba první pomoci zubní

(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9:00–14:00

PORUCHOVÉ LINKY A Odstávky

Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503

Poruchová služba tepelného

hospodářství: 724 606 870

Poruchová služba kabelové
televize a internetu ve městě:

774 218 518

Poruchová linka plyn RWE: 1239

Poruchová linka ČEZ: 800 850 860

Odstávky ČEZ: www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky

TECHNICKÉ SLUŽBY

Tel.: 352 688 046, e-mail: info@tshs.cz

ředitel: 602 110 503

stavebniny: 607 050 803, 601 691 557

odpadové hospodářství: 724 113 584

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba:

Po, St, Pá 7:00 – 15:00

Út, Čt 7:00 – 17:00

Polední přestávka 10:45 – 11:30

Soboty: 2.3., 16.3., 30.3., 6.4., 20.4., 4.5., 18.5., 1.6., 15.6., 29.6., 13.7., 27.7., 3.8., 17.8., 31.8., 7.9., 21.9., 5.10., 19.10., 2.11., 16.11., 30.11., 7.12., 14.12.2024

POLICIE ČR HORNÍ SLAVKOV

Tel.: 974 376 720, Mobilní tel. služební:
723 585 575

MOBILNÍ ROZHLAS

V souvislosti se zlepšováním informovanosti občanů, je v našem městě zavedena služba – Mobilní rozhlas. Budeme vás informovat o dění v obci pomocí různých komunikačních kanálů. Zaregistrujte se, vyplňte vaše tel. číslo a e-mail. Následně budete ZDARMA dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy a e-maily o dění v obci.

Služba je pro registrované zdarma!

Registrujte se na hornislavkov.mobilnirozhlas.cz.



HLÁŠENÍ ZÁVAD / PODNĚTŮ

Mobilní aplikace **ZmapujTo**



Závady či jiné podněty můžete radnici hlásit prostřednictvím svého mobilu. Stáhněte si mobilní aplikaci ZmapujTo, která Vám umožní požítovat fotohlášky s Vašimi podněty na zlepšení života v našem městě. Fotohlášky jsou předávány kompetentním osobám k vyřízení a Vy budete o všem informováni.

ÚŘAD PRÁCE POBOČKA HORNÍ SLAVKOV

evidence a podpory - 950 161 216

zprostředkování zaměstnání - 950 161 219

hmotná nouze - 950 161 220, 950 161 221

státní sociální podpora - 950 161 231

SLUŽBA VYJADŘOVÁNÍ SE K EXISTENCI INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ

Na odkazu url: <https://mawis.eu/utility-report/vstupni-body/karlovarsky-kraj/> je možné bezplatně žádat o vydání vyjádření o existenci inženýrských sítí.

Příklad použití: Pokud někdo začíná stavět rodinný dům, bude určitě k zahájení výstavby potřebovat napojení elektrické přípojky, plynové přípojky, vodovodní a kanalizační přípojky, apod. Aby nemusel obíhat správce sítí jednotlivě nebo za tyto služby platit, může si v aplikaci zadat pozemkovou parcelu, ke které se to vztahuje, a potom jen označit správce sítí, od kterých potřebuje vyjádření. Aplikace se s těmito správci elektronicky spojí, nebo pokud na to ještě nemají připravený systém, obešle dopisem. Vyjádření jednotlivých správců sítí zpětně dojde na žadatele.

KONTAKTY NA MĚÚ

Úřední hodiny:

pondělí, středa: 8.00 – 17.30

úterý, čtvrtek: 8.00 – 15.00

pátek 8.00 – 13.00

sobota a neděle:

služby CZECHPOINT

v Muzeu v Pluhově ulici: 9.00 – 17.00



MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). Pro její využití kontaktujte uvedená telefonní spojení.

Alexandr Terek

starosta

alexandr.terek@hornislavkov.cz

724 796 727

Bc. Jiří Kosmák, Dis.

místostarosta

jiri.kosmak@hornislavkov.cz

Mgr. Martin Stark

tajemník MěÚ

martin.stark@hornislavkov.cz

354 229 677, 602 287 441

oddělení kancelář starosty a tajemníka
354 229 665

Monika Volfová

vedoucí odboru majetku a investic

monika.volfova@hornislavkov.cz

354 229 680, 602 110 499

Ing. Michaela Weinlichová

zástupce vedoucí odboru výstavby

a životního prostředí

tel. 354 229 675, 602 324 341

Dana Novohradská

zástupce vedoucí odboru správního

a vnitřních věcí

354 229 661, 725 430 562

Ivana Kowaliková

vedoucí finančního odboru

ivana.kowalikova@hornislavkov.cz

354 229 676, 602 284 661

Dagmar Konečná

referent odboru správy bytových

a nebytových prostor

dagmar.konecna@hornislavkov.cz

354 229 674, 722 974 280

HRÁTKY S LOGIKOU Správné odpovědi:

1. 10 2. ● = 5 3. Na červené lavičce sedělo sedm a na zelené pět dětí.

SKLENÁŘSKÉ PRÁCE



+420 602 515 592

+420 602 150 619

unisklo.cech@volny.cz
- zasklívání

(oken, dveří, zábradlí, prodejních pultů, skleníků)

- řezání, broušení, pískování, vrtání
- izolační, bezpečnostní a kalená skla
- ornamentní skla, polykarbonáty
- výroba akvárií, terárií
- žáruvzdorná skla do krbu

WWW.UNISKLO.CZ



Lajsi-NET.cz

www.lajsi-net.cz

+420 723 917 077

+420 773 603 335



připojení
k internetu



digitální
televize



služby ICT
servis PC



SERVISNAOKNA

servis oken, prodej a montáž stínící techniky

- ✓ servis oken od všech výrobců
- ✓ dodávka a montáž žaluzií, rolet a sítí proti hmyzu
- ✓ dodávka a instalace okenních fólií

www.servisnaokna.cz

tel. 603 383 737



KOMPLETNÍ FINANČNÍ PORADENSTVÍ – GENERALI ČESKÁ POJIŠŤOVNA

- ochráním Vaše příjmy a majetek (komplexní pojištění majetku, odpovědnosti, motorových vozidel a životní pojištění)

- pomůžu Vám s naplněním Vašich cílů a snů (finanční poradenství, nastavení finančního plánu, investování, penze, spoření)

- budu celoživotním partnerem Vám i Vaším blízkým

Bc. Vít Zapletal
poradce senior
M: 774 811 527
E: vitz.zapletal@generaliceska.cz
W: vitzzapletal.cz



Roman BARTOŇ

děkuje MAS Sokolovsko o.p.s. za podporu při realizaci

PROJEKTU

„Rozvoj podnikání“

registrační číslo žádosti 23/007/19210/341/078/000442

který je SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ

Z EVROPSKÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU PRO ROZVOJ VENKOVA NA OBDOBÍ 2014 - 2020

V rámci opatření 19. Podpora místního rozvoje na základě iniciativy LEADER (CLLD - komunitně vedený místní rozvoj)

Podopatření 19.2 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje

Operace 19.2.1. Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Fiche 5. Podpora jiného drobného podnikání



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



Název projektu: **Rozvoj kavárny a cukrárny Galerie Café**

Cílem projektu bylo pořízení vybavení pro naši cukrářskou výrobu a na bar. Toto nové vybavení nám pomůže zlepšit kvalitu našich zákusků a dortů na zakázku i služby poskytované v kavárně. Děkujeme MAS Sokolovsko za podporu při realizaci.

Projekt byl spolufinancován z Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 iniciativy LEADER (CLLD) administrované prostřednictvím MAS Sokolovsko o.p.s.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



Zahradnické centrum Letokruh

Vintířov 57, 357 35
Vintířov u Chodova

Otevírací doba:
Po - Čt: 9:00 - 17:00
Pá: 9:00 - 16:00
So: 9:00 - 12:00

Tel: 732 955 988
info@zcletokruh.cz
www.zcletokruh.cz

Stálý prodej řezaných
květin. Přijímáme
objednávky
na dárkové kytice.



Zahradnické centrum Letokruh

Sazenice zeleniny,
květiny, bylinky,
okrasné stromy,
ovocné stromy a keře.
Kompletní sortiment
zahradnických
potřeb. Nejkrásnější
dekorace.

**Super ceny
všech rostlin!!**



Naše město

